Beszámoló a Szent Máté Alapítvány által 2012-ben végzett tevékenységről

Alapítványunk 7 éves fennállása alatt azt már megtapasztaltuk, hogy sokszor kevés a kapacitásunk ahhoz, hogy nagy dolgokat vihessünk végbe, de azt is megtanultuk, hogy az apró dolgokat is nagynak tarthatja az, aki kapja. Lehetőségeink mind az aktivitásban, mind pénzügyileg javultak a 2012-es évben, azonban messze maradnak azon jellemzőktől, amelyek egy  valóban aktív és folyamatosan működtethető és működő alapítványi tevékenységet jellemeznek. Láthatjuk és megtapasztalhatjuk, hogy mennyire fontos az, ha különböző szervezetek, személyek átvállalnak olyan szervezési és kivitelezési feladatokat, amelyeket szívvel és lélekkel, tudásuk legjavával, idejüket rászánva igyekeznek megvalósítani a kitűzött cél elérésének érdekében az alapítványunk segítségével. 
Alapítványunk hivatalos létszáma 5 fő (2011. január 1-től 4 fő), a nem hivatalos létszámot pedig az alapítvány előző tagjai további 2 fővel emelik. 

Talán valamely régebbi beszámolóban már említettük, de most is ki kell hangsúlyozni, hogy mindenki a szabadidejéből, minden térítés nélkül teszi meg azt a segítséget, amely nélkül az alapítvány nem tudna működni. 

Tevékenységünkkel kapcsolatosan a tisztelt érdeklődők felé az alábbi információkkal, adatokkal szolgálunk.
Tekintettel arra, hogy templomunk megszépítését, felújítását támogató pályázat és tevékenység  hivatalos részesei voltunk és vagyunk, a legtöbb –mondhatnánk az összes- energiát ez a feladat emésztette fel. Jól láthatják a kedves érdeklődők és támogatóink, hogy templomunk megszépült és folyamatosan szépül. Sajnos voltak és vannak apróbb javítási munkák, de azt a garanciában az akkori kivitelező még a szerződésünknek megfelelően kijavítja. A templom megszépítési munkálatain felül nem kis feladatként jelentkezett a pályázat pénzügyi lezárása, illetve az elszámolás, amely a 2012. évben sikeresen megtörtént.
A 2012. év főbb tevékenységeit címszavakban az alábbiakban sorolom fel:
· A rendelkezésünkre álló anyagi források elenyésző részét a kötelező adminisztratív tevékenységre fordítjuk, amely azt jelenti, hogy a Templomi Hírlevél kiadásában vállalunk szerepet (papír, a másoló karbantartása, festékhenger pótlása). Ebben az újságban az egyházközség és az alapítvány tevékenységéről, híreiről rendszeresen tájékoztatjuk az embereket. 
· Folyamatosan működtetjük az alapítvány önálló honlapját ( www. szentmate.hu). Az anyagok feltöltése folyamatos. 

· A 2011-ben indult „Katolikus Sportkör” szervezkedését, amely a közösségépítést és az egészségmegőrzést hivatott szolgálni, havi rendszerességgel támogatjuk, amellyel egyben a sportcsarnokunk és településünk bevételeit növeljük. 
· Kérelem alapján támogatást adtunk 3 gyermek táboroztatásának költségébe a bogártáboron történő részvételük érdekében.
· Templomunk hangosításának kivitelezésében jelentős anyagi támogatást adott az alapítvány.
· A hittanos kirándulást - amely több tucat gyermeknek tette lehetővé a kikapcsolódást- anyagilag támogattuk (szállítási költségben)
Jelen beszámoló mellett megtalálható a 2012. év pénzügyi kimutatása is. Sajnos megállapítható, hogy   alapítványunk a 2011.évhez képest mind az adományok tekintetében, mind a felajánlott adó 1% tekintetében kevesebb támogatást kapott, de ennek ellenére megértéssel és hálás szívvel (Isten áldását kérve támogatóinkra) gondolunk minden adományozónkra. 
A tartalékolt forrásainkat továbbra is az alapítvány céljainak megvalósítására fordítjuk, amely a templom felújítását követően, a plébánia felújításához  szükséges anyagi és tevőleges támogatást is jelenti. 
Összegzés:

Tekintettel arra, hogy az alapítvány tagjainak létszáma és leterheltsége teljesen lekorlátozza a lehetőségeinket, illetve a meglévő szabad kapacitásaink sajnos elég kevésnek tűnnek, nem mutathatunk fel olyan látványos eredményeket, amelyeket  Isten dicsőségére és embertársaink javára örömmel véghez vinnénk, azonban azért is hálát adunk, hogy már hét éve  működni tudunk.


Istennek és támogatóinknak hálás köszönetet mondunk mindazért, amit értünk és általunk másért tettek! Bízva a Mindenható kegyelmében folytatjuk tovább a munkánkat, ahol jelenleg a legfőbb cél, hogy  az adományokat az alapítványi céloknak megfelelően  tudjuk felhasználni és közvetítő munkánkkal  értékeink megőrzését, különböző támogatásokat tudjunk megvalósítani.
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